

## Berichtigungen.

Seite 60, Zeile 8 v. o. lies anstatt Heredes und Er Hans v. Millwitz: Heredes Er Hans v. Millwitz.

Seite 241 muß es heißen: Anger Nr. 1515 Haus zum schwarzen Löwen; auf derselben Seite Zeile 22, Hans zum weißen Löwen Nr. 1516.

Anstatt die bei mehreren Stellen angezogene Hogelsche Chronik ist eine handschriftliche Chronik der Magistrats-Bibliothek Tit. II A. 4 zu verstehen, welche zwar den Namen Hogel führt, aber nicht von ihm geschrieben ist.

Seite III soll es heißen: Laut handschriftlicher Chronik wurde die Bürgerschaft um das Jahr 1182 in gewisse Pfarreien eingetheilt.

Die Notiz Seite 297 vom Jahre 1382 ist zufolge der unklaren Nachricht in der handschriftlichen Chronik Tit II A. 4 irrig benutzt worden. Bischof Ludwig verunglückte bei Gelegenheit eines Balles auf dem Rathhause zu Calba an der Saale.

Seite 326, Zeile 4 v. o. muß es heißen: „daß die im Jahre 1437 (nicht 1737) eingeweihte Kapelle zc.